
Δήλωση του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ Αντώνη Νταλακογεώργου

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα στα Πρωτοβάθμια Σωματεία δεν θα υποταχθεί και δεν θα
πειθαρχήσει στην κατάργηση του απεργιακού δικαιώματος

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για άλλη μια φορά αποκάλυψε το πραγματικό ταξικό προσωπείο της.
Επιχείρησε με διαδικασίες εξπρές και παρακάμπτοντας τα προβλεπόμενα ακόμη και αυτής της τυπικής
αστικής κοινοβουλευτικής διαδικασίας, να καταθέσει σε εντελώς άσχετο νομοσχέδιο ν-τροπολογία
σύμφωνα με την οποία καταργούσε το απεργιακό δικαίωμα στα Πρωτοβάθμια συνδικαλιστικά Σωματεία.

Πρόκειται για μια άθλια μεθόδευση η οποία θυμίζει τις χειρότερες μέρες των προηγούμενων αστικών
κυβερνήσεων που προωθούσαν αντιλαϊκές και αντεργατικές νομοθετικές ρυθμίσεις μέσα από
πραξικοπηματικές και παράτυπες διαδικασίες μέσα από το κοινοβούλιο με τις οποίες απέδειχναν και τα
όρια της αστικής κοινοβουλευτικής δημοκρατίας.

Η στόχευση του απεργιακού δικαιώματος αποτελεί τον διακαή πόθο του
μεγάλου κεφαλαίου, των δανειστών και του αστικού πολιτικού συστήματος
οι οποίοι από κοινού θέλουν και επιδιώκουν να υπάρχει σιγή νεκροταφείου με
την ενίσχυση και την θωράκιση του αντεργατικού οπλοστασίου και την
υποταγή των εργαζομένων στις ασκούμενες αντιλαϊκές πολιτικές.

Μάλιστα με την στόχευση της απεργίας στα Πρωτοβάθμια Σωματεία χτυπούν την καρδιά, το βασικό
κύτταρο του συνδικαλιστικού κινήματος, εκείνο το οποίο μπορεί να διαδραματίσει ένα καθοριστικό
ρόλο για την ανασύνταξη και τον ταξικό προσανατολισμό του κινήματος της εργατικής τάξης και
μέσα από την κοινή, ενιαία και συντονισμένη ταξική πάλη να αναζωογονήσει την ελπίδα, την προσδοκία,
την προοπτική για την επανάκαμψη των συνδικάτων και την ενίσχυση του ρόλου τους στα σημερινά
οξυμένα εργατικά προβλήματα.

Ο ελιγμός και η προσωρινή υποχώρηση της κυβέρνησης που απέσυρε την σχετική τροπολογία κάτω από
το βάρος της καταδίκης από το εργατικό κίνημα δεν πρέπει να καλλιεργήσει αυταπάτες αφού η
κυβέρνηση δήλωσε με απόλυτη σαφήνεια ότι θα επαναφέρει την σχετική τροπολογία το αμέσως επόμενο
χρονικό διάστημα.

Από αυτήν την άποψη οι σημερινές κινητοποιήσεις των Συνδικάτων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα
πρέπει να πάρουν μαζικό και μαχητικό χαρακτήρα αποδοκιμασίας και καταδίκης τόσο στο αντιαπεργιακό
έκτρωμα όσο και συνολικά για τα μέτρα της τρίτης αξιολόγησης και της αντιλαϊκής κυβερνητικής
πολιτικής.

Παράλληλα η πανεργατική απεργία στις 14/12/2017 πρέπει να αποτελέσει σταθμό για το εργατικό
και συνδικαλιστικό κίνημα, να κινητοποιήσει και να βγάλει στους δρόμους και στον αγώνα εκατοντάδες
χιλιάδες εργαζόμενους και με την πάλη τους να ματαιώσουν και να συντρίψουν τους αντεργατικούς
σχεδιασμούς της κυβέρνησης, των δανειστών και του μεγάλου κεφαλαίου.
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Εάν παρά ταύτα η κυβέρνηση και το υπόλοιπο αστικό πολιτικό σύστημα επιλέξουν και ψηφίσουν το
αντιαπεργιακό άρθρο, το ταξικό κίνημα στα Πρωτοβάθμια Σωματεία δεν πρόκειται να υποταχθεί και να
πειθαρχήσει στην αντιδημοκρατική κυβερνητική αυθαιρεσία. Το δικαίωμα της απεργίας κερδήθηκε,
κατακτήθηκε και εδραιώθηκε με τους αγώνες, τις θυσίες και το αίμα των εργαζόμενων και το
ταξικό κίνημα θα το υπερασπίσει με όλες τις δυνάμεις του.

Ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ
Νταλακογεώργος Αντώνης

Υ.Γ.: Η ΠΕΝΕΝ συμμετέχει στην σημερινή συγκέντρωση των Συνδικάτων στην πλατεία Κλαυθμώνος –
Κοραή στις 11.30 π.μ
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